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Na snímku zničen ruský tank v nedávných bojích ve slunečnicovém

poli ve vesnici Kamianka, v Charkovské oblasti

15:41 – Situace v Pavlovce je objektivně špatná.

Prvotní radost z toho, že na Donbas vstoupily speciální jednotky

OBTF a Kaskády, vystřídaly mimořádné depresivní zprávy o situaci

155. brigády TOF. Chodakovskij se otevřeně oboří na ty, kteří operaci

naplánovali (zatím bez jmen). Kolega a náš vojenský "otec" Sládkov

hlásí bolestné ztráty a mariňáci ze 155. brigády apelují na vedení MO.

Čekáme na konkrétní informace a závěry.

15:35 -Kyjevský starosta Vitalij Kličko se opět pokusil

uklidnit obyvatele Kyjeva, které znepokojily jeho vlastní

prohlášení o možné úplné evakuaci města.

„Před několika dny se mě novináři ptali: Má hlavní město plán pro

případ výpadku elektrické energie? Odpovím ještě jednou. Ve válečné

situaci, ve které žijeme, musíte mít plány pro případ různých scénářů

a mimořádných událostí. A buďte připraveni jednat… Nepřítel je

však záludný a cynický. Rusko páchá genocidu – zejména se snaží
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způsobit kolaps v energetickém sektoru Ukrajiny. Komunální služby

a energetické společnosti se soustřeďují a rychle odstraňují škody na

sítích a dělají vše pro to, aby obyvatelům zajistily kritické služby.

Musíme však být připraveni na různé scénáře, ačkoli očekáváme, že k

nejhoršímu nedojde.

Dnes tedy není důvod k panice. Kyjev žije a pracuje,” napsal starosta.

15:20 – Známý ukrajinský vojenský důstojník a blogger

Valerij Markus doporučuje všem, kteří tam žijí a pobývají,

aby na nejbližší měsíc opustili oblasti hraničící s

Běloruskem  – severozápad Rovenské oblasti a severovýchod

Volyňské oblasti.

„Těm, kteří žijí v severozápadní části Rovenské oblasti a v

severovýchodní části Volyňské oblasti, doporučuji, aby si

nejbližší měsíc šli někam odpočinout. Pokud všechno půjde

dobře, vrátíte se v klidu,“  píše na telegramovém kanálu Saržant

Marcus.

Připomeňme, že nedávno se diskutovalo o pravděpodobnosti nové

invaze ruských vojsk z území Běloruska.

Vitalij Koval, šéf regionální státní správy v Rovně, ujistil obyvatele

regionu, že nemusí okamžitě odejít.

„Přátelé, na severu Rovenské oblasti je klid. Na druhé

straně státní hranice nepozorujeme žádné změny. Jako

vždy, naši bojovníci - AFU, TrO, dobrovolníci - jsou plně

připraveni av dobré morálce,”  napsal Koval na svém kanálu

Telegram.

14:23 - Cherson a devět dalších obcí zůstaly bez elektřiny

kvůli "teroristickému útoku na elektrické vedení Beryslav-

Kachovka", uvedly Ruskem jmenované "orgány" regionu.
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Kvůli výpadku proudu v Chersonské oblasti na pravém břehu Dněpru

se v ruských vojenských telegramech zvedla nová vlna předpovědí o

"blížící se kapitulaci Chersonu". Ruské jednotky se odtud údajně

stáhnou do 3 až 4 dnů. Tedy kolem 10. listopadu (plus-mínus). Těsně

po volbách do amerického Kongresu.

Zároveň však tyto fámy zatím nejsou oficiálně potvrzeny.

Mluvci ukrajinských ozbrojených sil a představitelé rozvědky na

Ukrajině se domnívají, že fámy o ruských záměrech stáhnout se z

Chersonu jsou dezinformací ze strany Rusů s cílem uvěznit

ukrajinské jednotky.

13:16 - Podle Ruslana Agajeva, zástupce okresní správy

města Novokachovka, bylo z Nové Kachovky v Chersonské

oblasti evakuováno přibližně 1 000 lidí.

Podle něj se evakuace provádí o víkendu. Autobusy ruského

ministerstva pro mimořádné situace odvážejí lidi na Krym a odtud

vlakem do Krasnodarského kraje.
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Situace na frontách

12:19 – Nejdůležitější informace z briefingu ruského

ministerstva obrany:

– Ruské ozbrojené síly zmařily pokus AFU zaútočit na ruské pozice v

Charkovské oblasti.

– AFU se pokusila zaútočit na pozice ruských ozbrojených sil v LLR,

zasáhla jejich palba.

– Ruské ozbrojené síly zničily až 200 ukrajinských vojáků ve směru

na Kupjansk.

– Ruské ozbrojené síly zasáhly velitelské stanoviště 72.

mechanizované brigády AFU v DLR.

– Ruské letectvo zničilo u Krasného Limana do 100 militantů

nacionalistických skupin a zahraničních žoldnéřů.

– Kyjev pokračuje v provokacích a hrozí umělou katastrofou v

Záporožské jaderné elektrárně.

– Ukrajinské ozbrojené síly vypálily 15 velkokalibrových střel na

Energodar a území přilehlé k Záporožské jaderné elektrárně.

– Ruské ozbrojené síly odrazily pokus o útok AFU ve směru na

Krasnoliman, přičemž zlikvidovaly až 120 ukrajinských vojáků.

Ruské ozbrojené síly zničily až 70 ukrajinských vojáků a dvě houfnice

M777 AFU jižně od Doněcku.

– Ruské ozbrojené síly zničily 120 víceúčelových raket HIMARS, 250

víceúčelových raket Směrč.

– Ruské ozbrojené sily zničili muničný sklad 65. mechanizovanej

brigády AFU pri Záporoží.

– Ruské ozbrojené síly ničí dva samohybné dělostřelecké systémy

AFU v Chersonské oblasti pomocí dronů kamikadze.
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– Ruští dělostřelci ničí houfnici Msta-B a dvě vozidla AFU v reakci na

ostřelování Energodaru a Záporožské jaderné elektrárny.

– Radiační situace v Záporožské jaderné elektrárně je normální.

– Ruské jednotky odrazili dva útoky AFU v Chersonskej oblasti.
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Situace na frontách

11:36 - Ukrajinské ozbrojené síly ostřelovaly přehradu

Kachovské vodní elektrárny, pět raket sestřelila

protivzdušná obrana, jedna zasáhla stavidlo,  uvedly ruské

záchranné služby.

11:18 - V úterý 8. listopadu bude zastavena automobilová

doprava na Krymském mostě,  uvedlo ruské ministerstvo

dopravy.

Přeprava nebude povolena od 04:00 do 16:00 moskevského času

(03:00 do 15:00 kyjevského času – pozn. red.).

V této době se na mostě údajně budou provádět opravné a

restaurátorské práce.

8:50 - Kyjevské úřady neplánují pořádat masové slavnostní

akce u příležitosti Nového roku a Vánoc.

V televizním maratonu to uvedl starosta Vitalij Kličko.

„Nový rok a Vánoce nikdo nezruší. Jsem přesvědčen, že

každý ho bude moci oslavit se svými rodinami. Na 100

procent nebudeme mít masové oslavy,“  řekl Kličko.

Řekl, že rozhodnutí o instalaci vánočního stromku v Kyjevě se

zvažuje. Starosta však doufá, že se tak ještě stane.

„Zvažujeme tuto otázku, přičemž spoléháme především na

bezpečnost. Blíže k novému roku budu moci být

konkrétnější. Musí zde být novoroční atmosféra,“  řekl

Kličko.

7:40 - Příslušníci ukrajinských ozbrojených sil zatím

nedokážou sami obsluhovat sofistikované zbraně NATO,

kvůli čemuž západní specialisté působí jako velitelé

jednotek,  řekl podplukovník Lidové milice, poslanec Doněcké

lidové republiky Andrej Bajevskij.
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7:38 - Od začátku mobilizace a úderů na energetickou

infrastrukturu se jaderná hrozba ze strany Ruska snížila na

minimum , řekl Arestovič v rozhovoru s Markem Fejginem.

Podle jeho názoru jde o dvě rozdílné strategie vedení války.

“Jadrový úder na Ukrajinu (dokonca aj demonštratívny) by

mal dramaticky málo zvládnuteľné následky. Čiastočná

mobilizácia v strednodobom horizonte je pre Putina tiež

málo zvládnuteľná, ale stále stabilnejšia. Je to pokus získať

čas za cenu tisícov a desaťtisícov životov ruských občanov v

nádeji na rokovania, zníženie pomoci Ukrajine a

podobne,” povedal poradca ukrajinskej prezidentskej kancelárie.

Arestovič upozorňuje aj na skutočnosť, že proti použitiu jadrových

zbraní v akejkoľvek podobe sa postavil oficiálny Peking a Naí Dillí –

“a to je pre Putina oveľa významnejší argument”, pretože stratiť aj

podmienečne neutrálnych partnerov v obchode s energiami je

mimoriadne bolestivé ako jednoznačne rozhodnutý Západ.

Treba poznamenať, že nízka pravdepodobnosť jadrovej vojny je

hlavnou tézou ukrajinskej vlády, ktorá sa stavia proti tým silám na

Západe, ktoré sa obávajú tretej svetovej vojny a navrhujú rokovania s

Ruskom.

7:08 -Administratíva Joea Bidena súkromne požiadala

kyjevské úrady, aby boli otvorené rokovaniam s Ruskom,

uviedol denník Washington Post s odvolaním sa na zdroje

oboznámené s rokovaniami.

Podľa nich však cieľom takejto žiadosti nie je dotlačiť Ukrajinu k

rokovaciemu stolu, ale zabezpečiť, aby si Kyjev udržal podporu

ostatných krajín, ktoré sa obávajú predĺženia konfliktu na Ukrajine

na mnoho rokov.

6:38 – Kličko v televíznom maratóne priznal, že Kyjev

zostane bez svetla, vody a kúrenia.
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“Robíme všetko pre to, aby sme tomu zabránili, ale naši nepriatelia

robia všetko pre to, aby hlavné mesto zostalo bez tepla, elektriny a

vody. Boli už vytvorené veľké zásoby paliva, generátorov, potravín a

veľké zásoby vody, zriadené boli aj ohrievacie miesta,” povedal

kyjevský starosta.

6:36 – Večerník ukrajinského generálneho štábu priniesol

zaujímavú informáciu – zničenie ruského dronu Merlin. Ide len o

druhý takýto incident počas vojny – prvý sa odohral 16. júna.

“Merlin sa považuje za novinku. Dron má hybridný motor, ktorý mu

umožňuje pohybovať sa takmer nehlučne. Je vybavený tepelnou

optikou francúzskej výroby.

“Merlin je určený na prieskum v automatickom a poloautomatickom

režime. Zatiaľ nebol uvedený do sériovej výroby.

Zničenie ruského dronu Merlin

6:35 – Záporožská jadrová elektráreň bola opätovne

pripojená k ukrajinskému energetickému systému.
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Podľa generálneho riaditeľa MAAE Rafaela Grossiho boli opravené

obe vonkajšie vedenia 750 kV a 330 kV, ktoré sú potrebné na

dodávku energie z ukrajinskej energetickej sústavy.

“Okolo 22:00 bolo obnovené napájanie všetkých šiestich

blokov ZNPP 750 kV a osem prevádzkovaných núdzových

dieselových generátorov bolo odstavených a uvedených do

pohotovostného režimu,” uviedla agentúra.

6:34 – Zelenskyj povedal, že má v úmysle vytvoriť flotilu

námorných dronov, ktoré Kyjev potrebuje na ochranu vôd

krajiny.

6:33 – Poradca vedúceho Zelenského úradu Michail

Podoljak vyzval na údery proti Iránu ako odpoveď na

dodávky ruských dronov.

Hlavné z ruského pohľadu

6:29 – Hlavné z ruského pohľadu:

– Ruské letectvo, raketové sily a delostrelectvo zasiahli v noci 87

ukrajinských delostreleckých jednotiek v palebných postaveniach,

živú silu a vojenskú techniku v 179 oblastiach vrátane základne na
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skladovanie zbraní a techniky v Záporoží, uviedlo ruské ministerstvo

obrany.

– Ruské ozbrojené sily zostrelili lietadlo MiG-29 ukrajinských

vzdušných síl v Mykolajivskej oblasti

– Ruské jednotky zničili ukrajinský raketový systém zem-vzduch

Buk-M1 a radarový systém S-300

– Ruské systémy protivzdušnej obrany zostrelili v DĽR ukrajinský

vrtuľník Mi-8 a deväť bezpilotných lietadiel

– Ruské ozbrojené sily zlikvidovali za noc viac ako 320 “ukrajinských

militantov” v DĽR a LĽR, z toho 80 v Chersonskej oblasti

– Spojené státy nebudou schopny vyčerpat Rusko tím, že pomohou

Ukrajině, a Západ se musí snažit o řešení prostřednictvím jednání,

řekl ruský velvyslanec ve Spojených státech Antonov

– Generální tajemník NATO tvrdí, že riziko použití jaderných zbraní

Ruskem na Ukrajině je nízké, ale aliance ho bere velmi vážně
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